



Департамент культуры Москвы предложил сделать бесплатным вход в музеи в новогодние праздники, инициативу поддержал руководитель Комитета по туризму и гостиничному хозяйству города Москвы Сергей Шпилько. В программу будут включены все 60 городских музеев (с федеральными музеями вопрос еще прорабатывается).

По предварительным расчетам, благодаря свободному входу в музеи для всех категорий граждан, поток посетителей в эти дни может увеличиться на 400 тысяч человек. «Этот шаг органично вписывается во взятый правительством Москвы курс на создание благоприятных условий организации культурного отдыха москвичей и гостей столицы», – отметил г-н Шпилько. По его словам, в перечне музеев, которые будут открыты в праздничные дни для бесплатного посещения, много объектов, которые действительно пользуются большой популярностью среди туристов. В первую очередь это музей-панорама «Бородинская битва», Государственный музей А.С.Пушкина, Московский музей современного искусства, музей-заповедник «Царицыно», усадьба «Кусково».

Сергей Шпилько также напомнил, что одна из задач его ведомства – повышение загрузки городских гостиниц в так называемый низкий сезон, к которому как раз и относится январь. «Туроператорами специально на это время для Москвы разработан специальный бюджетный трехдневный тур, который стоит около 4 тысяч рублей. Возможность бесплатно посетить какой-либо из перечисленных музеев, станет дополнительной поддержкой такой акции», – подчеркнул глава столичного комитета.

Напомним, что с января 2012 года, каждое третье воскресенье месяца станет бесплатным для посещения музеев Москвы. Соответствующий приказ подписан руководителем Департамента культуры Москвы Сергеем Капковым.